

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** сергей  
**Возраст:** 42  
**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна  
**Специализация:** Уролог  
**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 28.10.2011 02:47:01  
**формирования заключения врача:** 01.11.2011 22:37:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/246567/answer/246568>



## Заключение врача

Уважаемый сергей! Действительно, ВПЧ считается неизлечимым вирусом. Но, часты случаи самоизлечения, т. е. когда человек обследуется через какое-то время и у него не обнаруживают вируса. Уреаплазмы не относятся к вирусам, они вполне излечимы. Лечиться надо обоим. Удачи!